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Прочитайте текст и выполните задания
Изучение иностранного языка во все времена считалось делом необычайно трудным. К сожалению, и по сей день среднестатистический выпускник школы не может похвастаться хорошим знанием иностранных языков. Этот факт вызывает у современных учёных недоумение. По их оценкам, человек не реализует и половины своих возможностей. Лингвисты уверены: чем больше языков человек знает, тем легче он усваивает новый язык. Доказательством этому служит опыт полиглотов – людей, владеющих многими языками. Среди них есть и такие, которые знают более ста языков.
         Безусловно, у этих людей есть особые способности к языкам. Но это не удел лишь избранных. Если овладеть методикой и применять её настойчиво, можно достигнуть поразительных результатов.
         Обратимся к опыту полиглотов. Что они советуют?
         Во-первых, надо всегда стараться выразить свою мысль на языке, который изучаете.
         Во-вторых, надо быть предельно любознательным и чаще задавать вопросы на языке, который изучаете.
         В-третьих, надо изучать родственные языки.
         И, наконец, надо чаще слушать музыку. Она развивает слух, а хороший слух – лучший помощник в изучении иностранного языка.
         Учёные-лингвисты к этому добавляют: начинать изучение языка следует с освоения слов, которые чаще всего встречаются в данном языке.  Списки этих слов можно найти в специальных частотных словарях. Также следует читать как можно больше развлекательной и приключенческой литературы. Именно там  повторяется то, что часто встречается в языке. А успех будет зависеть от количества прочитанного.
         Значит ли это, что каждый при желании и разумном подходе может стать полиглотом? Безусловно. «Трудно только начать, а с третьего языка всё покатится как по маслу», -- говорят знатоки. И ещё. Всегда помните слова французской пословицы: чтобы стать кузнецом, надо ковать. 
 
                                                                                                  (По В. Пекелесу)
 
1. Что, по мнению автора, является итогом усвоения нескольких языков? Выберите ОДИН ответ.
· особые способности к языкам
· чем больше языков человек знает, тем легче он усваивает новый язык
· освоение слов, которые чаще всего встречаются в данном языке
2. Сколько способов изучения языка предлагает автор текста? 6
3. Какое из определений наиболее точно определяет, кто такие полиглоты?
· люди, владеющие многими языками
· люди, которые выучили более 3 иностранных языков
· это люди, которые во взрослом возрасте владеют по меньшей мере пятью иностранными языками разных лингвистических групп или больше.
· это люди, которые могут общаться на нескольких языках
· те, кто на высоком уровне владеет несколькими языками разных лингвистических групп (причем освоил он их будучи взрослым)
4. Какое высказывание ВЕРНО? Полиглот – это
· билингв
· монолингв
· мультилингв

